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================================================================================ 

برابر  131شود. اگر فشار اولیه  میبرابر  93پذیر  درروی برگشت حجم یک مول گاز آرمانی طی یک انبساط بی -1

 های این گاز چند درجه آزادی دارند و ب( چند اتمی هستند. فشار نهایی باشد، تعیین کنید: الف( مولکول

 

 

 

طول  و        گرم ، دمای منبع       د  ی زیر دمای منبع سر بندی شده ی عایق در مجموعه -3

 باشد. می A ها مساوی سطح مقطع آنو  ′kو  k  ،3kها  یغهمی باشد. ضریب رسانندگی ت 3Lو       ها  تیغه

 ، ′kو  kاگر در حالت پایا، دمای فصل مشترک بین دو قطعه 

 باشد:    

 .بدست آورید kبر حسب را  ′k الف( ضریب رسانش

 ب( آهنگ رسانش گرمایی مجموعه را در حالت پایا بیابید 

 (.Aو  Lو k  ،  )بر حسب

 

 

  



   فشار و     ، حجم   اتمی در دمای  ال، یکی گاز تک دو گاز ایده ، حاوی  و   ی  در شکل زیر، دو محفظه -9

  در دمای  درجه آزادی 7با  چند اتمی گازیک دیگری حاوی ، 

 
عایق کاملا ها  محفظه است.     حجمو   

 تعادل گرمایی برسند.به شود تا دو گاز مخلوط شده و  حال شیر باز میاند.  بندی شده

  .(   برحسب  الف( دمای تعادل گاز مخلوط را بیابید )  

  .(   بر حسب  ورید )آا بدست رفشار نهایی گاز مخلوط  ب( 

 

 

 کند  را طی میروبرو ی  اتمی چرخه یک مول گاز آرمانی تک -4

 نمره( 11). حجم ثابت است(   ند )فرای

 .  چقدر است    الف( تغییر انرژی درونی در فرایند

 به دست آورید.     را برحسب    ب( گرمای مبادله شده در فرایند 

   برحسب را    و    فرایندهای در ( تغییر آنتروپی ج

 .محاسبه کنید )ثابت جهانی گازها(

 چقدر است؟   ( تغییر آنتروپی در فرایند د

دررو باشد؟  تواند بی می   ( با توجه به جواب قسمت )ه(، آیا فرایند ه

 چرا؟ 
                   

 

ی قائم دوران کند. در ابتدا  تواند آزادانه در صفحه از انتها لولا شده  است و می  و طول   میله ای به جرم  -5

 ساکن است.  گلوله کوچکی به جرم  ،این میله در حالت قائم

  
از لولا به میله   در فاصله    با سرعت افقی  

  کند و پس از برخورد با سرعت افقی  برخورد می

 
ای میله  سرعت زاویهگردد.  میبر 

را بر حسب    . فاصله        گونه ای که بهاست   ωدرست پس از برخورد 

 نمره( 7) دست آورید. هب  

 

  



آویزان  Rو طول  mجرم ای به  توسط میله R شعاعو  mجرم به  (توخالیمطابق شکل یک توپ )به شکل کره  -1

 کنیم. سکون رها می لرا از حامجموعه ازد، س درجه می 11ی  امتداد قائم زاویه با میلههنگامی که شده است. 

 A ی توپ و میله را حول محوری که از الف( لختی دورانی مجموعه

بدست   و   برحسب ی کاغذ عمود است،  گذرد و برصفحه می

 ورید.آ

ترین  ای که توپ از پایین ای مجموعه را در لحظه زاویهب( سرعت 

 ورید.  آدست  گذرد، به ی مسیرش می نقطه

 فوق چقدر است؟ی    ج( سرعت خطی مرکز توپ در لحظه

 

 

شده است. نخ از متصل   و شعاع        توپر به جرم  یک دیسکمحور به  مطابق شکل یک نخ سبک -7

عبور کرده و سر دیگر نخ  Rو شعاع  (    ) M به جرم )استوانه توپر شکل  )بهثابت  روی یک قرقره

 ،در ابتدا درجه قرار دارد. 97ویه شیب اروی یک سطح شیبدار به زاستوانه شود.  کشیده می Tتوسط نیروی 

 در این صورت:. غلتد میبه نرمی برروی سطح شیبدار  دیسک

 ورید.آدست  هب T برحسب را دیسکمرکز جرم  خطی الف( شتاب

محاسبه  T را برحسب دیسک وارد برب( اندازه نیروی اصطکاک 

 .  کنید

با زمان به صورت  T نیروی ی اندازه ،حال فرض کنید

 . در این صورت:پیدا کندافزایش         

   با سطح شیبدار  ایستایی دیسکج( اگر ضریب اصطکاک 
 

 
در آستانه لغزش  دیسک باشد، در چه زمانی 

 گیرد؟ قرار می

 

 

 


